

EDITAL Nº 122/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 60/2017 - PROGRAMA DE FOMENTO À EXTENSÃO PROFEXT

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 060/2017 – Programa de Fomento à Extensão-PROEXT, de 23 de fevereiro de 2017, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

9. CRONOGRAMA

01/03/2017	Lançamento do edital.
01/03/2017 a 12/03/2017	Período para submissão de propostas ao edital.
13/03/2017 a 22/03/2017	Período para avaliação das propostas submetidas a este Edital.
23/03/2017	Divulgação dos resultados provisórios.
23/03/2017 a 24/03/2017	Período para interposição de recursos.
27/03/2017	Divulgação do resultado final.
28/03/2017 a 04/04/2017	Período de seleção de bolsistas.
05/04/2017	Data limite para inserir os dados do bolsista no SIPPEE.
31/01/2018	Data final para entregar relatório anual de proposta contemplada neste Edital.

(...)

Leia-se:

(...)

9. CRONOGRAMA

01/03/2017	Lançamento do edital.
01/03/2017 a 12/03/2017	Período para submissão de propostas ao edital.
13/03/2017 a 22/03/2017	Período para avaliação das propostas submetidas a este Edital.
23/03/2017	Divulgação dos resultados provisórios.
23/03/2017 a 24/03/2017	Período para interposição de recursos.
27/03/2017	Divulgação do resultado final.

28/03/2017 a 11/04/2017	Período de seleção de bolsistas.
11/04/2017	Data limite para inserir os dados do bolsista no SIPPEE.
31/01/2018	Data final para entregar relatório anual de proposta contemplada neste Edital.

(...)

Bagé, 31 de março de 2017.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria